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ATA DA 3ª (Terceira) SESSÃO ORDINARIA DO 2º 

(Segundo) PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Dez do Mês de Setembro do ano de Dois Mil e 

Dezenove, às dezoito horas no Plenário Cicero 

Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão 

ordinária deliberativa para apresentação dos 

Projetos de Lei do Legislativo e do Executivo e 

das indicações dos Senhores Vereadores, invocando 

a Proteção de Deus, o Presidente ANTÔNIO CORREIA 

ARAÚJO declarou aberta a sessão com a presença dos 

seguintes Vereadores:, ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

CICERO VERAS DE BRITO, FRANCISCO HORÁCIO NETO, 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES, , FRANCISCO 

FERREIRA LIMA, FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO, 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA, JOSÉ CORREIA LEITE, 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS E TAKEO WINDSOR 

OLIVEIRA MARTINS. Em seguida são entoados os hinos 

Nacional e Municipal, após a execução dos hinos, 

solicitou-se ao  Primeiro Secretário que desse a 

leitura da Ata da Sessão anterior como lida e 

fizesse a leitura das matérias em pauta, e também 

que fizesse a inscrição dos oradores para o 

Primeiro Expediente, o Primeiro Secretário 

informou que haviam quatro solicitações para uso 

da tribuna livre, que teve como primeira oradora a 

Sra. DRA ALEXANDRA – Advogada Representante do 

SISAR, que iniciou sua fala cumprimentando a todos 

os presentes, e na sequencia fez uma explanação a 

cerca do PL 09/2019 do Executivo onde deu maiores 

informações sobre a aplicação do mesmo no âmbito 

do município, também respondeu as perguntas feitas 

pelos Vereadores. A segunda a fazer uso da palavra 

foi a Sra. NATALY INÁCIO – Gerente Regional da 

CAGECE, que iniciou sua fala cumprimentando a 
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todos os presentes, e na sequencia fez uma 

explanação a cerca do PL 14/2019 do Executivo onde 

deu maiores informações sobre a aplicação do mesmo 

no âmbito do município, também respondeu as 

perguntas feitas pelos Vereadores. O terceiro a 

fazer uso da Palavra foi o Sr. REGINALDO IZIIDORIO 

– Presidente do SINDSP, que iniciou sua fala 

cumprimentando a todos os presentes, e na 

sequencia fez uma explanação a cerca dos projetos 

de lei do executivo que versam sobre questões 

relacionadas aos servidores municipais. O quarto 

orador foi o Sr. DR. DAVI BENEVIDES – 

Representante da Procuradoria do Município que 

iniciou sua fala cumprimentando a todos os 

presentes, e na sequencia fez uma explanação a 

cerca dos Projetos do Poder Executivo onde deu 

maiores informações sobre a aplicação dos mesmos 

no âmbito do município, também respondeu as 

perguntas feitas pelos Vereadores. O quinto orador 

foi o Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e 

aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, em seguida falou sobre 

questões tratadas na sessão anterior, também fez 

comentários no que se refere aos Projetos em 

pauta. Encerrado o Primeiro Expediente deu-se 

inicio ao intervalo para as Comissões Permanentes 

analisarem os  Projetos. As Comissões  Conjuntas 

de JUSTIÇA E REDAÇÃO , FINANÇAS E ORÇAMAMENTO, 

OBRAS SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS E 

EDUCAÇÃO SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL,  após 

analisar os Projetos de Lei Do Poder Executivo 

Municipal, deram parecer favorável aos seguintes 

projetos: PROJETO DE LEI DE Nº 09/2019 do Poder 

Executivo Municipal Autoriza o chefe do Executivo 

Municipal a delegar a prestação dos serviços 
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públicos de abastecimento de água e de esgotamento 

nas localidades de pequeno porte do Município de 

Carnaubal/CE ao Sistema Integrado de Saneamento 

Rural da Bacia Hidrográfica do Parnaíba - SISAR- 

BPA e suas associações filiadas e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI DE Nº 11/2019 do Poder 

Executivo Municipal Dispõe sobre a compensação de 

crédito tributário inscrito ou não em divida ativa 

com débito da Prefeitura de Carnaubal/CE. PROJETO 

DE LEI DE Nº 12/2019 do Poder Executivo Municipal. 

Retifica vinculação salarial do ADMINISTRADOR à 

sua carga horária e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI DE Nº 014/2019 do Poder Executivo 

Municipal Autoriza a realização de Convênio de 

Cooperação com o Estado do Ceará para gestão 

associada do serviço público de saneamento básico 

e dá outras providências. PROJETO DE LEI DE Nº 

15/2019 do Poder Executivo Municipal. Dispõe sobre 

a organização administrativa da Secretaria de 

Saúde do Município de Carnaubal, define sua 

estrutura administrativa organizacional, quadro de 

seus cargos e funções, dando outras providências. 

PROJETO DE LEI DE Nº 016/2019 do Poder Executivo 

Municipal. Dispõe sobre a carga horária de 

empregados públicos cedidos pelo município ao 

Fórum da Comarca de Carnaubal (CE) e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI DE Nº 17/2019 do 

Poder Executivo Municipal. Institui a Política 

Municipal a ser Implementada pelo Município de 

Carnaubal de Prevenção da Automutilação e do 

Suicídio. Seguindo todos para votação na ordem do 

dia. Retomando os trabalhos abriu-se o Segundo 

Espediente, PROJETO DE LEI DE Nº 03/2019 do Poder 

Legislativo Municipal. Denomina RAIMUNDO RODRIGUES 

PINTO – Conhecido por (Raimundo Anjo) a rua ainda 

sem denominação, aberta no Bairro NOVO HORIZONTE, 

travessa com a Rua José Barroso, e próximo a 
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entrada para o Bairro São Luís, neste Município. 

tendo como primeiro orador o Vereador FRANCISCO 

HORÁCIO NETO, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação,  e em seguida fez comentários a 

respeito das indicações que apresentou na presente 

sessão, como também sobre os projetos de lei em 

pauta. O segundo orador foi o Vereador OTALICIO 

FERREIRA DE MEDEIROS que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, na sequencia fez comentários a 

respeito dos projetos em pauta, e falou também 

sobre ações desenvolvidas no Distrito de Faveira e 

Região do Arabê, no que se refere a iluminação 

pública onde agradeceu o atendimento destes 

pedidos ao Executivo Municipal por meio do setor 

competente. O terceiro orador foi o Vereador 

FRANCISCO FERREIRA LIMA que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, na sequencia fez comentários a 

respeito dos projetos em pauta, e falou a respeito 

da situação hídrica em algumas comunidades do 

município, neste sentido enalteceu a parceria com 

o sisar. O quarto orador foi o Vereador FRANCISCO 

GILMAR GONÇALVES GOMES, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, em seguida fez comentários sobre 

os projetos em pauta em especial o de sua autoria 

e falou de ações em planejamento para os bairros 
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Beira Rio e São Vicente. Encerrada a parte de 

oratória foi aberta A ORDEM DO DIA, onde os 

projetos colocados em deliberação foram aprovados 

por unanimidade. .E não havendo mais nada a tratar 

o Presidente Antonio Correia Araújo encerra a 

sessão, convocando todos os Vereadores para outra 

sessão ordinária marcada para o dia 17 de Setembro 

de 2019, as 18:00 horas. E eu Francisco Gilmar 

Gonçalves Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e 

assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada 

por todos os vereadores presentes. SALA DAS 

SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL AOS 10 DE 

SETEMBRO DE 2019.   

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 
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VEREADOR 

 

 

 

 


